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Схуд на понад 30 кг: бійці ЗСУ взяли у полон
окупанта, який два тижні ховався у бочці
Карина Бовсуновська 13:44, 09.06.26 3 хв. 212

Підпишіться на нас в Google

За словами загарбника, він пішов на війну, аби віддати борг за кредит.

Однак, як розповів окупант, всі його гроші забрав командир роти / колаж УНІАН, скриншот, фото 3
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Російські полонені - останні новини
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українські бійці взяли у полон незвичайного представника окупаційних військ. Йдеться про

20-річного Олександра, який належить до долганів, що є корінним малочисельним

тюркським народом Півночі. Із загарбником поспілкувався журналіст Дмитро Карпенко,

цитує "Главком".

Юнак розповів, що аби вижити на фронті, він два тижні переховувався від українських

захисників в бочці та за цей період схуд на понад 30 кг. 

Відомо, що окупант проходив службу у складі 1-ї розвідувальної роти 5-ї окремої

мотострілецької бригади (колишнє угруповання "ДНР").

"Опинившись у зоні бойових дій та злякавшись українських ударів, "розвідник" не знайшов

кращого сховища, ніж звичайна бочка. У ній він безперервно просидів 14 днів. Їжі не було,

лише вода. Коли українські бійці врешті виявили та дістали окупанта, його вигляд шокував

усіх. За час перебування в бочці загарбник екстремально схуд - із 72 кг до 38", - розповіли у

матеріалі.

Як стало відомо, Олександра виховували в дитячому будинку, а працював він вантажником.

Вже у 2021 році окупант вирішив взяти кредит на 150 тисяч рублів. 

"Із пацанами гараж купили... просто літом там шашлики смажити", - сказав він.

Кошти банку юнак вирішив не повертати, змінив телефон, проте коли сума боргу зросла

через пеню вдвічі, він злякався покарання та 9 травня 2025 року підписав контракт з

міністерством оборони Росії. 

"Утім, заробити на війні не вдалося. Обіцяні за підписання контракту 2,4 мільйона рублів у

полоненого швидко відібрало власне керівництво. Командир роти з позивним Юрист змусив

Олександра та ще 16 новоприбулих добровольців віддати гроші нібито на "потреби роти"", -

йдеться у публікації.

Полонений наголосив, що командир забрав у солдатів приблизно 20 млн рублів, які витратив

на дві вживані Toyota та стару "Пріору", а решту коштів забрав собі. 

Раніше в ЗСУ розповіли про окупанта, який сам здався у полон. За словами росіянина, через

те, що він колись вчився на ветеринара, командування призначило його на посаду бойового

медика. 

"Колишній працівник ритуальної служби Альфіс із Татарстану цілеспрямовано йшов у полон.

Він - один із небагатьох полонених, який прийшов до армії РФ ще у 2022 році. Дожити до

2026-го вдалося завдяки тому, що мав незакінчену освіту ветеринара й згодився за медика

для тварин російської піхоти, а також двічі тікав у СЗЧ", - розповіли в Угрупованні військ

"Схід".

Також повідомлялось, що на Запоріжжі росіяни залізли в трубу і всією групою потрапили в

полон ЗСУ. Українські військові заздалегідь знали про плани росіян щодо магістрального

газопроводу.

"Перші слова: "Попити хочеш?" Відвели до себе, перебинтували, нагодували. Український

солдат до нас ставиться краще, ніж наші солдати до нас. Зайшли до бліндажу, нас

погодували, видали води попити", - сказав загарбник про перші враження від перебування в

полоні.
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тонн піску, щоб врятувати пляжі: ось що з
цього вийшло

10:36 Паливний колапс у Криму та
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